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A szervezők abban a reményben fognak hozzá a 2019. évi májusi X. térinformatikai 

konferencia szervezéséhez, hogy a különböző szakterületek mellett a geográfus kollégák még 

nagyobb számban vesznek részt előadásokkal, poszterekkel és ezzel is a földtudományok 

hírnevét növelik. A következő konferenciára szeretettel várjuk a különböző szakterületek 

térinformatikusait és a térinformatika iránt érdeklődő szakembereket is.  

 

Lóki József, Debrecen 

 

 

 

Geográfus Hírlevél – ötvenedik szám 
 

 

Több mint tizenkét éve, 2006. február 5-én jelent meg a Geográfus Hírlevél első száma. 

Ez a mostani az ötvenedik kiadvány és így egy rövid számvetésre késztethet. Az elmúlt idő alatt 

rendszeresen megjelenve, több mint ezer oldalnyi anyag vált elérhetővé a geography.hu 

honlapon, köszönettel a külső szerzőknek – merjük felsorolni a legtöbbet publikáló nevét: 

CSATÁRI Bálint, GÖŐZ Lajos, HORVÁTH Gergely, KOVÁCS-PÁLFFY Péter, LÓCZY Dénes, WANEK 

Ferenc –, valamint GÉCZI Róbert szerkesztési és menedzselési munkájának. Eredendően a 

hírlevél célja egy rendszeres tájékoztató nyújtása volt, elsősorban a felsőoktatásban és kutatásban 

dolgozó szakemberek számára. A mintaként szolgáló német Rundbrief, az amerikai AAG 

(American Association of Geographers) értesítő, melyek azóta komoly pozíciókat foglaltak el a 

geográfus közösségnek szóló információk szolgálójaként.  

 

Az induláskor megfogalmazott jámbor szándék, amely az információ-szolgáltatás mellett 

reménykedett a szervezettség harmonizálásának támogatásában, a szakma belső kohéziójának 

növelésében, nem igen tudott megvalósulni. A reménykedő nyitás a külső szereplők irányába 

eddig sajnos nem volt eléggé sikeres. A geográfus társadalom e kovászának szánt eszköz 

megjelenésével a hazai konferenciák, workshopok, tanácskozások száma nem gyarapodott 

észrevehetően, és csak kevéssé sikerült oldani a kutató és oktató intézmények belső, kissé zárt 

világát is. A közös megbeszélések lehetőségét és az összekovácsolás szándékát azonban még 

mindig nem szeretnénk feladni és a kommunikáció ezen formáját lezárni.  

 

Feltétlenül említésre méltó a hírlevél több pozitív hozadéka: egyrészt a geográfus és a 

földrajzos egyetemisták és doktoranduszok egy olyan fórumra leltek, ahol kipróbálhatják írói 

vénájukat, megoszthatják véleményüket, friss tapasztalataikat, benyomásaikat. Többen itt 

közölték első írásaikat, legyen az konferenciáról szóló beszámoló, szakkönyv recenziója, vagy 

külföldi földrajzi tanulmányokról szóló beszámoló Másrészt az oldalainkon megjelenő cikkek, 

tanulmányok bekerülnek az Elektronikus Periodika Archívum és Adatbázisba, vagyis a magyar 

e-folyóiratok és egyéb digitális időszaki kiadványok nyilvántartásába és gyűjteményébe; a 

Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság ugyanis nyilvántartásba vette a kiadványt, továbbá az 

Országos Széchényi Könyvtár Magyar ISSN Nemzeti Központja azonosítószámmal látta el a 

Geográfus Hírlevelet. 

 

És hogyan tovább? – nem tudni. Függ a szerkesztőtől, az olvasóktól, na meg a szerzőktől. 

Én legszívesebben glosszát írnék a századik számban is. 

 

 

 

Mezősi Gábor, Szeged 

 


